
Till Kommunfullmäktige i Ljungby kommun 

Motion angående förslag att införa datastödet 

Timecare inom grundskolan 

I Ljungby kommun växer elevantalet i en rasande fart. Behovet av pedagogisk personal ökar 

fortare än vad arbetsgivaren hinner att rekrytera personal. Behovet av vikarier ökar och även 

där är det svårt att uppfylla tillsättningen av vikarier. Det är en tidsödande uppgift och inte 

samordnad mellan skolor. Vikarieanskaffaren på respektive skola ringer vikarier varje dag, 

varje morgon. 

Socialförvaltningen har i många år använt systemet Time Care Pool med lyckat resultat. 

Detta innebär att en central samordning av timanställda, det frigör personal och vikarier 

väljer när de kan jobba utan att bli uppringda. Som vikarie lägger man själv in de tider som 

finns tillgängliga och därefter matchar administratören behoven. 

Vi föreslår att detta system kanske även kan föras över till barn och utbildningsnämnden. Vi 

finner att både skola och barnomsorg arbetar med denna hantering manuellt idag. Med ett 

datastöd kanske vi kan spara både arbetsuppgifter och vinna i effektivitet. Ljungby kommun 

arbetar redan med systemet idag och därför tillkommer inga stora kostnader. Framförallt är 

målet att tillgodose elevernas behov av att få lärare i undervisningen, när ordinarie lärare är 

frånvarande. En god början, för att se effekterna är att börja med grundskolans område. 

Vi yrkar: 

Att barn och utbildningsförvaltningen utreder möjligheten att införa programmet och 

datastödet TimeCare pool på grundskolorna i Ljungby kommun 

För den socialdemokratiska fullmäktigegruppen 

Ljungby 2018-05-21 

Lotte Åhlander 

(s) 
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Kommunfullmäktige 

Justerandes sign 

Kf§ 53 

lnlämnande av motioner och interpellationer 

Beslut 
Motionerna överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

Interpellationen besvaras nästkommande sammanträde. 

Sammanfattning av ärendet 
1. I en motion om second-hand butiken "Lite av varje" som ligger under 

socialförvaltningens försorg, yrkar Sverigedemokraterna att 
socialförvaltningen utreder hur butiken kan placeras för att uppnå bra 
tillgänglighet och mer ändamålsenliga lokaler och därmed öka både 
försäljning och arbetstillfällen. 

2. I en motion om skolskjuts till Lingbygdens elever yrkar 
Sverigedemokraterna genom Melena Jönsson (SD) att Ljungby Kommun 
reviderar verksamhetsplanen ror skolskjuts och betalar ut 
skolskjutspengar som eleverna skulle varit berättigade till ifall 
Lingbygdens skola ej funnits och de skulle ha gått i kommunal skola. 

· Bidraget har tidigare varit på ca 550 000 kronor. 

3. Den socialdemokratiska fullmäktigegruppen yrkar i en motion genom 
Liselott Åhlander (S) att barn- och utbildningsnämnden utreder 
möjligheten att införa datastödet TimeCare pool på grundskolorna i 
kommunen för anskaffande av vikarier. 

4. I en motion om stöd till Lingbygdens friskola yrkar Vänsterpartiet 
genom Kerstin Wirehn (V) att Ljungby kommun behåller nivån på det 
ekonomiska stödet till Lingbygdens friskola eftersom det är fullt i de 
kommunala skolorna och om skolan läggs ner f'ar kommunen betala 
skolskjuts ändå. 

1. I en interpellation om analys av sjuktalen och dess ökade kostnader 
ställer Anne Karlsson (S) tre frågor till personal- och 

arbetsmarksutskottets ordförande: 
1. Vad är skälet till att inte göra en djupare analys av ovan skenande 

kostnader? 
2. Av vilken anledning vill inte ledningen fli exempel på 
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ärendebeskrivningar om bland annat tidsåtgång i rehabiliteringsärenden? 
3. Hur skall ledningen agera om höga kostnader kvarstår? 

Justerandes sign / 
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